

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005443160

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Code Camp Switzerland AG, Zug**

Code Camp Switzerland AG (Code Camp Switzerland SA) (Code Camp Switzerland Ltd) Bundesplatz 16 6300 Zug

Code Camp Switzerland AG, in Zug, CHE-226.683.341, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 98 vom 22.05.2019, Publ. 1004635669). Statutenänderung: 22.03.2022. Aktienkapital neu: CHF 118'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 118'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 118'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [gestrichen: Mit Erklärung vom 13.05.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Urs Werner, von Erlenbach (ZH), in Horgen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zürich]; Seelig, Ralf, von Chur, in Laax, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; RRT AG Treuhand und Revision (CHE-107.060.038), in Chur, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4988 vom 31.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 22.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug